

社保基金投资银行赚了600亿

前3季度投资收益率达6.01%

在其他机构纷纷亮出3季度财报时，全国社保基金理事会也交上自己的成绩单。全国社会保障基金理事会理事长项怀诚前一日在接受央视采访时称，前3季度，社会保障基金已经实现了6.01%的投资收益率。通过投资交行、中行和工行，社会保障基金获得了近600亿元人民币的收益。

《京华时报》供稿

汤臣一品终于又卖出了一套房

总价6900万元，单价11.5万元/平方米

在开盘一年多后，天价楼盘汤臣一品总算又以6900万元的总价卖出了第二套房源。记者获悉，该房源便是8月份预订之后又取消掉的三套房源之一，折算下来单价在11.5467万元/平方米。据悉，购买该套房源的客户为一古姓中国台湾人士，以个人名义出资所购，付款方式将会采用贷款形式。

该房源位于A栋楼，位置为1601室，面积为

快报记者 唐文祺

国美永乐抛出200亿采购大单

□快报讯（记者 卞飞）国美、永乐刚合并成功就使出200亿采购的大手笔。日前，海尔、海信、TCL、创维、康佳、松下、索尼、飞利浦、东芝等国内外近百家知名家电制造厂家的老总纷纷前往国美总部，有意从200亿大单中分一杯羹。

南京国美总经理刘小东向记者透露，国美永乐刚刚合并就立即开展如此大规模的集中采购，无疑给众家电厂家带来极大的利好消息。据了解，本次集中采购由国美集团副总经理牟贵先和永乐（中国）电器销售有限公司营销本部

长沈朱伟挂帅，从国美永乐本次采购大单的明细上可以看到，本次采购涉及冰、洗、空、彩等传统家电和手机、数码、电脑等3C产品。

前来参加采购会的创维多媒体事业部副总裁杨东文说，国美永乐合并将进一步提升渠道到终端的供

应链价值，“此次采购由于订货量大，我们在多渠道产品价格和一次性让利上都是空前的，大单采购也为我们年度的销售任务完成和资金回笼给予坚实的保障”。

TCL中国营销总裁韩青则表示，这次

来不仅与国美签订大单，还

将与国美永乐采取厂商全

互动营销的方式在全国进行

推广，这种推广方式不同于

普通的促销，双方全国的分

公司将以任务和考核的方

式，来确保大单采购销售任

务的完成。

据刘小东介绍，本次采购主要是应对即将到来的元旦和春节期间的市场需求，其中部分畅销家电将很快投放市场，广大消费者将得到更加优惠的家电和消费电子产品。今后，新集团将进一步优化采销模式，实现大规模采购日常化，并通过这种模式帮助厂家优化生产线，使其生产更具计划性，同时充分发挥新集团资金整合的优势，为消费者采集性价比最优的商品。

公安部证监会集中打击非法证券经营 非法发行股票将坚决取缔

针对近段时间以来，非法发行股票和非法证券经营违法犯罪活动在全国各地频繁发生，投资者不断上当受骗，严重影响了社会稳定和金融安全，公安部携手证监会，于日前正式启动了以打击非法经营证券业务犯罪重大案件为主的集中行动。

据了解，公安部经济犯罪侦查局有关负责人在日前召开的会议上，对本次集中行动进行了总体部署：一、各地公安机关经侦部门要提高打击非法经营证券业务犯罪活动的认识；二、对确定的重大案件的侦办工作要认真研究，精心部署，要在见成效上下功夫；三、要加强与行政监管部门的联系和协作，充分发挥各自的工作职能和优势，形成打击合力；四、要认真研究，准确把握案件侦办中的法律适用问题，充分运用法律武器有效打击犯罪；五、要切实加强宣传工作，及时揭露此类违法犯罪活动的行为特征、手段和危害，提高广大群众尤其是投

资者的识骗防骗能力，增强风险意识。

证监会非上市公司监管部（筹）负责人冯鹤年在会上就目前非法证券活动的有关情况进行了介绍。他指出，今年以来，非法证券活动花样不断翻新，手段更加隐蔽，情况更加复杂，形势更加严峻，在一些地区呈蔓延之势。从目前掌握的情况来看，远比2001年“兰州证券黑市”的情况严重得多。如不及时加以打击，众多投资者上当受骗，严重扰乱金融市场秩序，破坏社会和谐稳定。对此，证监会领导高度重视，采取多种措施，加大打击力度，加强舆论宣传，在前期工作的基础上，

一批社会影响恶劣、涉嫌犯罪的案件已经移送公安机关立案侦查。

冯鹤年还具体介绍了在打非工作中的法律适用和政策界限问题。根据2006年1月1日实施的《公司法》和《证券法》规定，任何公司和企业公开发行股票，均应经证监会核准；中介机构从事证券业务，应当经证监会批准。违反有关规定的，应坚决予以取缔，并依法追究相应的法律责任。

冯鹤年要求，证监系统在前期与公安、工商密切配合，联合打击的基础上，要切实配合公安机关做好本次集中打击行动。

快报记者 商文

昨日嘉宾人气榜

名次	嘉宾	人气指数
1	胡嘉(德鼎投资研究所所长)	228
2	陈晓阳(资深分析师)	58
5	秦洪(上证报专栏作者)	49
3	张达铨(中投证券分析师)	32
4	何玉咏(中投证券策略分析师)	28
7	江帆(东吴证券研究员)	25
6	邓文渊(东吴证券分析师)	12
8	郑国庆(金百灵分析师)	7

昨日精彩问答

问：振华港机(600320)
8.62元买进，后市如何操作？

陈晓阳：该股一直表现较弱，主要是主力前期获利较大，后市仍需休整，建议半仓换股操作。

问：请问四川长虹(600839)的走势如何？

江帆：年线压力很难短期突破，建议先波段了结。

问：对中化国际(600050)怎样操作，谢谢！

张达铨：该股在中期颈线位附近遇阻回落，可先退出，看有没有做差价的机会。

问：S兰铝(600296)目前被套，该如何操作？

邓文渊：该股尚未股改，如不放大量仍可谨慎持有。

问：申通地铁(600934)
浅套，9号限售股上市，会对股价有什么影响？

郑国庆：9日限售股上市对股价会形成一定的冲击，目前位置短线仍需震荡，中长线上升趋势不变。

更多精彩内容详见生活南京·股金在线 <http://www.lifenanjing.com.cn> 股金在线频道

外汇汇率 华夏银行最新牌价

货币种类	现汇买入价	现钞买入价	现汇钞卖出价
美元	785.46	780.16	789.62
港币	101.09	100.29	101.5
欧元	997.74	976.6	1005.62
日元	6.6607	6.5091	6.701
英镑	1422.63	1400.73	1503.74
瑞士法郎	625.73	612.59	630.84
新加坡元	501.55	491.09	505.83
瑞典克朗	103.93	103.66	103.86
加拿大元	694.12	679.7	700.11
澳大利亚元	602.77	589.68	607.58

顾雏军案今天开庭审理

全国工商联派法律部部长旁听

科龙电器前董事长顾雏军涉嫌挪用资金等一案，今日将在佛山市中院第一审判庭开庭审理。全国工商联将派出法律部部长王瑗等人旁听。

昨晚，全国工商联副主席孙晓华在接受记者电话采访时表示，王瑗一直在负责顾雏军案的相关工作和具体操作。此次之所以由王瑗去旁听顾雏军案，是因为当初科龙电器重组时，全国工商联根据国务院的要求，曾经参与其中。而且，顾雏军案全国各地的企业家都非常关注，尤其是曾经参与国企改制的民营企业家。

孙晓华说，一直以来，我们对于与科龙电器有重大影响的事件都十分重视。我们关注科龙，因为它本身就是著名的民族品牌。当初重组科龙，是为了科龙的发展，为了把企业弄好。现在顾雏军这个案子，应该和企业分开来看。顾雏军的那些做法，应该按照有关法律的规定，公正审理判决。

据接近佛山市中院的人士表示，顾案今日将在第一审判庭审理。50个左右的旁听席位，在案件开庭日确定之后不久就已爆满。原因是顾雏军案影响重大，除了全国工商联之外，有关部委

亦有人前来旁听。同时，科龙电器的有关股东、顾雏军等9名被告的家属亦要求参与旁听。

佛山市中院新闻办杨主任向记者证实，此案是公开审理，但囿于佛山中院条件所限，目前全国各地赶赴佛山的数十家媒体，没有一家拿到旁听证。

另据了解，此案控辩双方在开庭前，均对案件相关情况讳莫如深。顾雏军的代理律师全国律协刑事专业委员会副主任李贵方，在昨日下午抵达佛山后亦抗拒了记者的约访。

快报记者 岳敬飞

全国工商联派法律部部长旁听

孙晓华说，一直以来，

我们对于与科龙电器有重

大影响的事件都十分重

视。我们关注科龙，因为

它本身就是著名的民

族品牌。当初重组科

龙，是为了科龙的发

展，为了把企业弄好。

现在顾雏军这个案

子，应该和企业分开

来看。顾雏军的那些

做法，应该按照有关

法律的规定，公正审

理判决。

据接近佛山市中院的人

士表示，顾案今日将在

第一审判庭审理。50个左

右的旁听席位，在案

件开庭日确定之后不久

就已爆满。原因是顾

雏军案影响重大，除了

全国工商联之外，有关

部委

亦有人前来旁听。同

时，科龙电器的有关股

东、顾雏军等9名被告

的家属亦要求参与旁

听。

佛山市中院新闻办杨

主任向记者证实，此

案是公开审理，但

囿于佛山中院条件所

限，目前全国各地赴

往佛山的数十家媒

体，没有一家拿到旁

听证。

孙晓华说，一直以来，

我们对于与科龙电器有重

大影响的事件都十分重

视。我们关注科龙，因为

它本身就是著名的民

族品牌。当初重组科

龙，是为了科龙的发

展，为了把企业弄好。

现在顾雏军这个案

子，应该和企业分开

来看。顾雏军的那些

做法，应该按照有关

法律的规定，公正审

理判决。

据接近佛山市中院的人

士表示，顾案今日将在

第一审判庭审理。50个左

右的旁听席位，在案

件开庭日确定之后不久

就已爆满。原因是顾

雏军案影响重大，除了

全国工商联之外，有关

部委

亦有人前来旁听。同

时，科龙电器的有关股

东、顾雏军等9名被告

的家属亦要求参与旁

听。

佛山市中院新闻办杨

主任向记者证实，此

案是公开审理，但

囿于佛山中院条件所

限，目前全国各地赴

往佛山的数十家媒

体，没有一家拿到旁

听证。

孙晓华说，一直以来，

我们对于与科龙电器有重

大影响的事件都十分重

视。我们关注科龙，因为

它本身就是著名的民

族品牌。当初重组科

龙，是为了科龙的发

展，为了把企业弄好。

现在顾雏军这个案